



వెల్లువెత్తిన అభిమానం

ఘనంగా ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సార్ జయంతి

- నివాళులర్పించిన ప్రముఖులు
- జీఆర్ఎస్, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, వివిధ సంస్థల్లో కార్యక్రమాలు
- ఉద్యమంలో సార్ పాత్ర మరువలేనిది: మంత్రి సీతక్క

సమస్తే నెట్వర్క్, ఆగస్టు 6 : ఉద్యమ నేతల అభిమానం వెల్లువెత్తింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం అలుపుకుని పోరాటం చేసిన ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ సార్ జయంతిని ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆయా కలెక్టరేట్లు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాలు, వివిధ సంస్థలు, చౌరస్తాల్లో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ములుగులో మంత్రి సీతక్క కలెక్టర్ దివారాజు కలిసి ప్రాఫెసర్ చిత్రపటానికి శ్రద్ధాంజలి పుటించారు. తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్తగా, ఉద్యమ స్ఫూర్తి ప్రదాతగా ప్రజల గుండెల్లో శాశ్వతంగా నిలిచిన వ్యక్తి ఆచార్య జయశంకర్ అని మంత్రి కొనియాడారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కోసం సార్ చేసిన కృషిని, దృఢ సంకల్పాన్ని ఎప్పటికీ మరిచిపోలేరని అన్నారు. హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ స్మృతి వనం (ఏకశిలా పార్కు)లోని సార్ విగ్రహానికి కాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ్రా ప్రకాష్, ఎమ్మెల్యే నాగరాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయభూస్మరి, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, బల్లియా కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. సార్ ఆలోచనలు కిందిస్తాయికి తీసుకెళ్లి జాగ్రత్తం చేయడమే ఆయనకు నిజమైన నివాళి అని బండ్రా ప్రకాష్ పేర్కొన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్య



జనగామలో జయశంకర్ సార్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వల్లూ రాజేశ్వరరెడ్డి, టీఆర్ఎస్ నాయకులు

క్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ భూస్మరి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాజీవ్ దాస్యం జీవించిన మహానీయుడు జయశంకర్ సార్ అని, ఆయన చూపిన బాటలో పయనిస్తామని అన్నారు. జనగామ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సార్ చిత్రపటానికి టీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే వల్లూ రాజేశ్వరరెడ్డి శ్రద్ధాంజలి పుటించారు.



హనుమకొండలో జయశంకర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కాసన మండలి చైర్మన్ బండ్రా ప్రకాష్, టీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయభూస్మరి, జయశంకర్ కుటుంబ సభ్యులు



ములుగులో జయశంకర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి సీతక్క, పక్షం కలెక్టర్ దివారాజు

నక్షత్ర దీక్ష స్వీకరించిన మంత్రి పాన్నం

టీవడేపరపల్లి, ఆగస్టు 6 : రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ హనుమకొండ జిల్లా టీవడేపరపల్లి మండలం కొత్త కొండ వీరభద్రస్వామి ఆలయంలో మంగళవారం నక్షత్ర దీక్షను స్వీకరించారు. మొదట స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం అర్చకులు వేదమంత్రోచ్ఛారణల మధ్య స్వామి వారి దీక్షను తీసుకున్నారు. గరు సాగ్నము మొగిలిపాలెం రాంబాబు దీక్షను ఆచరించే భక్తులకు మాలదారణ చేపట్టారు. భక్తులకు ఆలయ ఈవ్ కివ్వడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అంతుకముందు స్వచ్ఛంద సంఘాలతో భాగంగా ఆలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు బొమ్మ శ్రీరాంకృష్ణ, కట్టకంటి మంజులారెడ్డి, అశోక్ ముఖర్జీ, చిట్టంపల్లి వెలయ్య, చంద్రశేఖర్ గుప్తా, కేతిరి



వీరభద్రస్వామి దీక్షను స్వీకరిస్తున్న మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

లక్కారెడ్డి, ఆదరి రవీందర్, కొలుగూరి రాజు, నగరంలో యిన నాగరాజు, ఊసకొయల ప్రకాష్, మంగల రాంకంఠం, సుదర్శనరెడ్డి, గుడికందుల రాజు, ఎన్కా త్రిపు, వేలేరు ఎన్కా సురేశ్, నంద్ర సాయిబాబు ఆదిత్యులు పాల్గొన్నారు.

- విద్యార్థులే టాగ్గేట్గా స్వగ్రామ వికలతలు
- సభ్యులకు పాకిన మహమ్మారి
- పోలీసులు నిఘా పెట్టినా ఆగని దందా
- అమలులోకి రాని యాంటీ నార్కొటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో వ్యవస్థ

సీపీ సీరియస్ గా ఉన్నా..

గంజాయి రవాణా, స్టాకింగ్ కేసులు ఎక్కువ కావడంతో పరంగల్ సీపీ అంబర్ కిషోర్ రూపా ఈ అంశాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. జూలై 14న రిజర్వ్ ఇన్ స్పెక్టర్, ముగ్గురు ఆర్ఎస్ఎస్, సిబ్బందితో డ్రాగ్స్ కంట్రోల్ టీంను ఏర్పాటు చేశారు. గంజాయి రవాణా చేసే, సేవించే వారి సమాచారాన్ని 8712584473కు తెలపాలని ప్రజలకు సూచించారు. గంజాయి నియంత్రణ విషయంలో సీపీ సీరియస్ నిర్ణయాలు తీసుకున్నప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో కొంత మంది ఇన్ స్పెక్టర్లు, ఏసీపీలు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతో ఈ దందా నిరంతరం కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నాయి. రా అండ్ అర్డర్ పోలీసులు పట్టుకుంటున్నారని అధికారులు చెబుతున్నారు. కాగా, గంజాయి రవాణా, సేవనం విషయంలో ఈ ఏడాది జనవరి నుంచి ఈనెల 20 వరకు 85 కేసులు నమోదు చేసి 80 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు పరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ అధికారులు తెలిపారు.

వరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధికి చర్యలు

- ఈ నెలలోనే నర్సంపేట ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభం
- ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం భద్రకాలే దేవస్థానం వసలు
- టిక్ టైల్ పార్కులో కంపెనీల ఏర్పాటు.. ఉద్యోగ కల్పన
- మారుమూల ప్రాంతాలకు వైద్య సేవలు
- సమీకృత మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

హనుమకొండ, ఆగస్టు 6 : పరంగల్ నగర సమగ్రాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నదని, సర్కారు ఆలోచనలకు ఆనుగుణంగా అధికారులు పని చేయాలని ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా ఇన్ స్పెక్టర్ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అడిగారు. హైదరాబాద్ నది పార్కు ప్రయోజనాలను ఈ పార్కులో మంత్రి పాంగులేటి పరంగల్ అభివృద్ధి దేవస్థానం శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖతో కలిసి సమీక్షించారు. సుదీర్ఘంగా నాలుగు గంటలపాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో స్టాల్ సీట్, భద్రకాలే దేవస్థానం, మెగా టిక్ టైల్ పార్కు, వరంగల్ ఎయిర్ పోర్టు, నర్సంపేట ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ, సమీకృత రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ తదితర అంశాలపై చర్చించారు. అంశాలపై అభివృద్ధి పనుల పురోగతిపై అధికారులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ నది పార్కు పరంగల్ అభివృద్ధి చేయాలనే కృతనిర్ణయంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాల అమలు కోసం వేగం పెంచాలని, ప్రజాసేవలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, రేపల్లె ప్రకాష్ రెడ్డి, డొంపి మాడవరెడ్డి, కే నాగరాజు, ఎమ్మెల్యేలు పోవలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, బస్సరాజు నారాయణ, వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధాకాణి, మున్సిపల్ శాఖ కార్యదర్శి దాన కిశోర్, ఆర్ఎస్ఎస్ శాఖ కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస రెడ్డి, డొంపి మాడవరెడ్డి శాఖ కార్యదర్శి హరివంధన్, సీపీఎం ఏపీ గౌతమ్, పరంగల్, హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ కోసం రైతులు సంక్షేమ చెందేలా మానవీయ కేంద్రంలో భూసేవకణ చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎయిర్ పోర్ట్ భూసేవకణం ఎయిర్ పోర్ట్ అధికారులకు సూచించారు.

అందరినో పతనం చేసిన గంజాయి కిక్కు ఇప్పుడు యువ తనూ వదలడం లేదు. చదువు కోసం పట్టణాలకు వచ్చిన విద్యార్థులు ఈ మహమ్మారి బాలిన పడుతున్నారు. ఒకరిని చూసి మరొకరు కొత్త మత్తుకు అలవాటుపడుతున్నారు. స్కూల్ స్టాయి నుంచి ఉన్నత విద్యను అభ్యసిస్తున్న వారే టాగ్గేట్ గా స్వగ్రామ వికలతలు చేపడుతున్నారు.

యాత్రకు దబ్బుల ఆశ చూపి సంస్థలం గొంపిలోకి దింపుతున్నారు. నగర శివారు ప్రాంతాలను అడ్డాలుగా చేసుకొని యాభివృద్ధి కార్యకలాపాలను కొనసాగిస్తున్నారు. కొద్దికాలం వరకు నగరానికి పరిమితమైన ఈ మహమ్మారి పట్లెల్లవైనా పంజా వినుకు తోంది. ఇటీవల పరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలో గంజాయి కేసుల్లో పట్టుబడిన వారంతా మైసర్లు. 30 ఏళ్లలోపు వారే కావడం విస్తృతంగా గురిచేస్తున్నది. గంజాయి రవాణాపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపినా దందా ఆగడం లేదు. పరంగల్ సీపీ సీరియస్ గా ఉన్నా కింది స్టాయి నిల్వ క్షంతో దీనికి అడ్డుకట్ట వడడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

- సుబేదారి, ఆగస్టు 6

గంజాయి కిక్కు!

వత్తుకు అలవాటుపడుతున్న యువత

గంజాయి స్టాకింగ్ ఇప్పుడు యాత్రకు కొత్త కిక్కుగా మారింది. ఇప్పటి వరకు నగరానికి పరిమితమైన గంజాయి వినియోగం గ్రామోహారం పెరిగిపోతున్నది. స్కూల్ స్టాయి ప్రాంతాలను అడ్డాలుగా చేసుకొని కార్యాలయ వారికి స్వయం చేస్తున్నారు. దీనికి తోడు పేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థులకు డబ్బుల ఆశ చూపి వారితో గంజాయి ప్యాకెట్లు రవాణా చేయిస్తున్నట్లు తెలిసింది. వీరంతా కాలేజీ బ్యాగ్ లోనే గంజాయి ప్యాకెట్లు పెట్టుకొని రహస్య ప్రాంతాల్లో స్టాక్ చేసి యువతకు అందజేస్తున్నట్లు సమాచారం.

అమలులోకి రాని యాంటీ నార్కొటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో

గంజాయి, ఇతర డ్రాగ్స్ నియంత్రణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం యాంటీ నార్కొటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో వ్యవస్థను తీసుకురాగా, దేశంలో తొలిసారిగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ లో అమలులోకి తీసుకొచ్చింది. అయితే కొద్ది నెలలకాక అప్పుడే గంజాయి మత్తులో దాడులు వెలిగిపోతున్న సేవ ధ్యంలో ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి పోషకు కమిషన్ నరేట్ పరిధిలో యాంటీ నార్కొటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరోను ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించింది. ఇందుకోసం అధికార ప్రభుత్వం పరికరాలను అందజేస్తామని చెప్పింది. కానీ అది ఆపరేషన్ జరగడం లేదు. ఈ వ్యవస్థ పరంగల్ కు వస్తే గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల నియంత్రణ మరింత సులభతరం అవుతుందని ఓ పోలీసు అధికారి చెప్పారు.

ఇటీవల పట్టుబడిన వారు

- కొద్ది నెలల క్రితం జయశంకర్ భూపాలపల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లా లకు చెందిన డిగ్రీ విద్యార్థులు హనుమకొండ కొత్తూరు జండాలో అడ్డకు ఉంటూ గంజాయి ప్యాకెట్లు విక్రయిస్తూ పోలీసులకు పట్టుబడి జైలుకు వెళ్లారు.
- ఇనతోలు మండలం కాపులకనిపల్లి గ్రామ శివారు కెనాల్ ప్రాంతంలో నలుగురు యువకులు 2 కిలోల గంజాయి ప్యాకెట్లతో టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులకు చిక్కినారు.
- సుబేదారి పోలీసులు ఈనెల 28న హనుమకొండ అంబేద్కర్ జంక్షన్ వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా మంగల పేట మండలానికి చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు రూ. 23 వేల విలువ చేసే 880 గ్రాముల గంజాయితో పట్టుబడ్డారు.
- పరంగల్ జిల్లా బానాపూర్, చెన్నారావు పేటకు చెందిన ముగ్గురు యువకులు హనుమకొండలోని పెగడపల్లి డబ్బాలు సమీపంలోని నిర్మాణవృద్ధి ప్రాంతంలో గంజాయి తాగుతూ కేయూసీ పోలీసులకు పట్టుబడ్డారు.

అనుమతుల్లేని క్లినిక్ లు సీజ్

- రాయపల్లి, మరిపెడలో వైద్యారోగ్య, రెవెన్యూ, పోలీసుల దాడులు
- పరిమితికి మించి వైద్యం చేస్తున్న గుర్తింపు
- నర్సంపేటలో ఇద్దరు నకిలీ వైద్యులపై కేసు

రాయపల్లి/మరిపెడ, ఆగస్టు 6: పరంగల్ జిల్లా రాయపల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడలో అనుమతి లేని క్లినిక్ లు సీజ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం వైద్యారోగ్య, రెవెన్యూ, పోలీసుల అధ్యక్షులతో దాడులు చేసి పరిమితికి మించి వైద్యం చేస్తున్న గుర్తింపు లేని క్లినిక్ లు పరిమితికి మించి వైద్యం చేస్తున్న భవానీ క్లినిక్ పై గౌరవ కోర్టు వద్ద చంద్రమోహన్, పోలీస్ సిబ్బంది సుమన్, వైద్యారోగ్య సిబ్బంది మహాధ్యక్షరెడ్డి, నర్సంపేట రవీందర్ గాడెట్ కలిసి వ్యవస్థపేట మంత్రి సీతక్కతో కలిసి వ్యవస్థపేట డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెల్త్ డాక్టర్ గోపాలరావు దాడులు నిర్వహించారు. పార్కూ-డి విద్యాభ్యాసాన్ని మధ్యలోనే ఆపి సినీ టెలిఫోన్ల క్లినిక్ పాటు సొంతంగా పార్కూ-డి ఏర్పాటు చేసుకుని వైద్యం అందిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. పరిమితికి మించి వైద్యం చేస్తున్న అతడపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణకు నివేదిక అందజేస్తామని డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెల్త్ తెలిపారు. భవానీ క్లినిక్ ను రెవెన్యూ, పోలీస్ శాఖల అధికారుల సమక్షంలో సీజ్ చేసి తాళాలు చేశారు. మరిపెడలో స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు మహబూబాబాద్ జిల్లా వైద్యాధికారి కలాపతి బాబు ఓ ప్రైవేట్ క్లినిక్ ను తనిఖీ చేసి ఎలాంటి అనుమ

మరిపెడలో ప్రైవేట్ క్లినిక్ ను సీజ్ చేయిస్తున్న జిల్లా వైద్యాధికారి కలాపతి బాబు

తులు లేకపోవడంతో పాటు పరిమితికి మించి రోగులకు వైద్యం అందిస్తుండగా సీజ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిఎంఆండ్ హెల్త్ వైద్యాధికారి రవికుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇద్దరు నకిలీ వైద్యులపై కేసు

నర్సంపేట: నర్సంపేటలో ఇద్దరు నకిలీ వైద్యులపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. తెలంగాణ వైద్య మండలి రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ లాలయ్య కుమార్ ఆడికా మేరకు ఎన్ఎస్ఐ చట్టం 34, 54 టిఎన్ఎంపీ 22 ప్రకారం నకిలీ వైద్యులు జయందేరెడ్డి, శ్యాంప్రసాద్ లపై కేసు ఫైల్ చేశారు. గత నెలలో వైద్య మండలి అధికారులు పబ్లిక్ రిలేషన్ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ నరేణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో చేసిన తనిఖీలో నడరు వైద్యులు విఫలవిడిగా యాంటీ బయోమెట్రిక్, స్టెరాయిడ్స్ ఇస్తున్నట్లు గుర్తించారు. వీటితో భవిష్యత్లో చాలా దుష్ఫలితాలు ఉంటాయని డాక్టర్ శేషమాధవ్ తెలిపారు.

హనుమకొండ ఇన్ స్పెక్టర్ నుంచి కేసీఆర్ రోడ్ లో నిలిచిన వరకు నిర్బంధం

హనుమకొండ ఇన్ స్పెక్టర్ నుంచి కేసీఆర్ రోడ్ లో నిలిచిన వరకు నిర్బంధం

పరంగల్ నగరంలో వాన దంపి కొట్టిన వాన

పరంగల్ నగరంలో వాన దంపి కొట్టినది. మంగళవారం రాత్రి 7 గంటల ప్రాంతంలో జిరుగా వర్షం కురిసింది. హనుమకొండలోని బాలసముద్రం, కాళాశి కాలనీ, బస్ స్టేషన్, కాకతీయ డిగ్రీ కళాశాల, అంబేద్కర్ భవన్ ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. రహదారులు స్థానిక వరకు నీటి ముగిసిపోయాయి. హంటర్ రోడ్ లోని చిన్న రైల్వే వద్దం నీటితో నిండిపోయింది. అటువైపు నుంచి వచ్చే బిచ్చకర్త వాననాదాలు అవస్థలు పడ్డారు. అదుగుకో గుంత ఉన్న నగర రహదారులపై వరద నీటితో ప్రయాణించి నరకాన్ని చూశారు. మహబూబాబాద్ మండలంలోని పలు గ్రామల్లో ఈదురుగాలులతో వర్షం వడింది. దింతో పీఎస్ లెక్ష్మీపురం, జంగిలికొండ, వర్షతగిరి గ్రామల్లో చెట్లు విరిగి పడ్డాయి. డోర్లకర్, కురవి, కొత్తగూడ, గంగారం బయ్యారం మండలాల్లో ఎక్కువగా వర్షం పడింది. నర్సంపేటలో లోతట్లు ప్రాంతాలు జలయమయ్యాయి. రోడ్డు మీద వర్షపు నీరు వచ్చి చేరింది. నర్సంపేటలో 25.6 మి.మీ వర్షపాతం నమోదైంది.

- పరంగల్/మహబూబాబాద్ రూరల్/నర్సంపేట, ఆగస్టు 6

నగరంలో జలమయమైన రహదారులు మహబూబాబాద్ జిల్లాలో పలు చోట్ల విరిగిన చెట్లు

ఇక్కడ చీరను కాల్చివేసి నిరసన

జనగామలో వేనేత కార్మికుల రాల్చి

జనగామ, ఆగస్టు 6 (సమస్తే తెలంగాణ): జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో వేనేత కార్మికులు చేనేత పరిరక్షణ రాల్చి నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రైల్వే స్టేషన్ నుంచి చౌరస్తా వరకు భారీ రాల్చి నిర్వహించి, చేనేత ఇక్కడ ప్రీట్ అవుట్ వీరలకు నిరసనగా వీరలను తరలించి చేనేత నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం రాల్చిలో వై జిల్లా కమిషనర్ కి జిల్లా కమిషనర్ షేక్ మిన్ మత్తం కేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ప్రాచీన చేనేత కల కనుమరుగయ్యేలా సూరత్, గుజరాత్ వంటి రాష్ట్రాల బడా కంపెనీలు పోపంపి ఇక్కడ గుర్తింపు పొందిన వీరలను అప్పుడ ప్రీట్ చేస్తూ చేనేత కార్మికుల వృత్తిని కొల్లగొట్టడమన్నారు అంటే తన వ్యక్తం చేశారు. వెలాది చేనేత కార్మికులు

జేవోపాది లేకుండా చేస్తున్న కంపెనీలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, అవేదికగా చేనేతను ప్రభుత్వం అన్నివిధాలా ఆదుకోవాలని, చేనేత కల సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగించాలన్నారు. చేనేతకు జీవనీని తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, నవబాబు గ్రామాల లింగంపల్లి ఎత్తున చేనేత కార్మికులతో పాటు భారత సాస్టెట్ అధ్యక్షుడు గుర్రం నాగరాజు, చేనేత నాయకులు మచ్చ బాల నర్సయ్య, ఎన్ గంధం లాల్ నూరత్, గుజరాత్ వంటి రాష్ట్రాల అధికారులకు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ప్రాచీన చేనేత కల కనుమరుగయ్యేలా సూరత్, గుజరాత్ వంటి రాష్ట్రాల బడా కంపెనీలు పోపంపి ఇక్కడ గుర్తింపు పొందిన వీరలను అప్పుడ ప్రీట్ చేస్తూ చేనేత కార్మికుల వృత్తిని కొల్లగొట్టడమన్నారు అంటే తన వ్యక్తం చేశారు. వెలాది చేనేత కార్మికులు

జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో రాల్చి నిర్వహిస్తున్న చేనేత కార్మికులు